
PROGETTO “Continuità del curricolo” 
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Semplici Di media difficoltà Difficili Incomprensibili

Come ti sono sembrate le prove di ingresso della scuola secondaria di secondo 
grado che frequenti?
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Adeguata Mediamente adeguata Inadeguata Scarsa

La tua preparazione rispetto alle prove affrontate ti è sembrata:
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No Si Non risponde

Le prove affrontate ti sono sembrate totalmente diverse da quelle a cui eri abituato?
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Aspetto teorico Aspetto pratico-applicativo Non risponde

In che cosa hai riscontrato maggiore difficoltà?


